

خبر

۱۸۰۰ روستای گیلان آب

سالم دارند

گیلان امروز- مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب روستایی گیلان گفت: ۱۸۰۰ روستای گیلان معادل ۷۶ درصد روستاهای استان آب سالم دارند.

محب‌علی رنجور در گفت‌وگو با ایسنا با اشاره به اینکه در دهه فجر امسال ۲۹ طرح تامین و تقویت آب شرب روستایی در گیلان به بهره‌برداری می‌رسد، گفت: با بهره‌برداری از این طرح‌ها آب آشامیدنی سالم و بهداشتی ۴۳ روستا با جمعیتی بیش از ۴۰ هزار نفر در شهرستان‌های رشت، رودبار، رودسر، لاهیجان، لنگرود، صومعه‌سرا، آستانه اشرفیه، املش، آستارا، تالش و بندرانزلی به صورت مناسب پایدار تامین می‌شود.

وی افزود: بیش از ۵۳۶ میلیارد ریال اعتبار برای اجرای این طرح‌ها هزینه شده است.

وی حجم عملیاتی این تعداد طرح آبرسانی را شامل لوله‌گذاری خطوط انتقال و توزیع به طول ۲۹۲ کیلومتر، حفر ۹ حلقه چاه، بهسازی پنج دهنه چشمه، احداث ۲۰ واحد ایستگاه پمپاژ، ۹ باب مخزن زمینی و هوایی و نصب ۱۰ دستگاه کلرزن اعلام کرد.

مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب روستایی گیلان تصریح کرد: در حال حاضر شاخص بهرمندی آب شرب روستایی گیلان ۷۶.۳۵ درصد است.

وی تعداد روستاهای بهرمنند استان از نعمت آب آشامیدنی سالم و بهداشتی را ۱۸۰۰ روستا عنوان کرد.

.....

تولید گوشت مرغ در گیلان

افزایش یافت

گیلان امروز- روند تأمین و توزیع انواع نهاده‌های دامی نظیر سویا و ذرت ویژه واحدهای مرغداری در گیلان به‌عنوان یکی از مهم‌ترین استان‌های تولیدکننده گوشت مرغ کشور به خوبی انجام می‌شود و فرآیند آن استمرار دارد. معاون بهبود تولیدات دامی سازمان جهاد کشاورزی گیلان در گفت‌وگو با خبرنگار تسنیم در رشت، با بیان اینکه این استان در سطح کشور از جمله مراکزی است که گوشت مرغ مازاد در آن تولید می‌شود اظهار داشت: تولید مرغ در گیلان که مقدار زیادی از آن به خارج استان صادر می‌شود چیزی در حدود ۲۶ درصد افزایش پیدا کرده است.

حجت علی اکبرنژاد وجود شرکت‌های پیشرفته و بزرگ زنجیره‌ای تولید، کشتار و توزیع گوشت مرغ در گیلان را مورد اشاره قرار داد و عنوان کرد: این استان از ظرفیت بسیار بالایی در بخش تولید و عرضه گوشت مرغ برخوردار است و توان پوشش‌دهی نیاز سایر استان‌ها و مراکز مختلف کشور از جمله بازار بزرگ تهران را دارد.

وی از تولید بالغ بر ۱۳۰ هزار تن گوشت مرغ در استان گیلان و صادرات بخش عمده‌ای از آن خبر داد و با تأکید بر اینکه هیچ مشکلی در حوزه‌چرپرزی و تولید مرغ در این استان وجود ندارد ابراز داشت: در گیلان به عنوان یک استان پیشرو ۸۲۰ واحد مرغداری وجود دارد که سالانه بیش از ۱۸۰ هزار تن گوشت مرغ تولید می‌کنند.

{گیلان زمین }

فرماندار انزلی:

۶۶ پروژه عمرانی دهه فجر در انزلی افتتاح می‌شود



گیلان امروز- فرماندار بندر انزلی از

افتتاح ۶۶ طرح و پروژه عمران شهری و روستایی با اعتبار بیش از ۱۰۱ میلیارد و ۷۳۶ میلیون تومان در دهه فجر امسال در این شهرستان انزلی خبر داد.

اسماعیل حیدری آزاد با اشاره به برگزاری برنامه‌های متنوع در ۵۰دهه مبارک فجر امسال تصریح کرد: نواختن زنگ انقلاب و ادای احترام به مقام شامخ شهدای والامقام، رژه موتوری، رژه شناورهای دریایی، دیدار با خانواده های معظم شهدا از برنامه‌های فرهنگی در دستور کار ستاد گرامیپداشت چهل ویکمین سالگرد گرامیپداشت پیروزی انقلاب شکوهمند اسلامی در بندرانزلی است.

وی با اشاره به برگزاری برنامه‌ها و همایش‌های مختلف اجتماعی و فرهنگی و دیدار با نخبگان و جوانان در ایام الله دهه مبارک فجر گفت: افتتاح نمایشگاه انقلاب و قرآن،

افتتاح مرکز رشد و شکوفایی خلاقیت، برگزاری شب شعر، همایش سواد رسانه‌ای و نشست فرماندار با جوانان از دیگر برنامه‌های دهه فجر امسال در بندرانزلی است.

بر کار اصناف انزلی نظارت مستمر می‌شود

گیلان امروز - جلسه ماهیانه اتاق اصناف با حضور اعضاء هیات رییس‌ه و جعفرزاده

قاضی تعزیرات حکومتی تشکیل شد. در این جلسه علی سفیدروح، رییس اتاق اصناف درباره آئین‌نامه قوانین نظام صنفی درخصوص موارد پلمپ و تخلفات واحدهای صنفی سخن گفت و افزود: در صورت مشاهده تخلفات صنفی به‌وسیله بازرسان صنفی با این تخلفات برخورد قانونی خواهد شد.

جعفرزاده، قاضی تعزیرات حکومتی نیز بر تداوم نظارت بر واحدهای صنفی و برخورد با این تخلفات به‌خصوص در مایحتاج ضروری مردم تأکید گذاشت.

حیدری آزاد با اشاره به افتتاح سه باب هتل با سرمایه‌گذاری بخش خصوصی، افتتاح پروژه‌های شرکت توزیع برق در روستاهای طالب آباد، گلشن و جفروود، تأکید کرد: افتتاح و بهره‌برداری همزمان سه پروژه عمرانی اداره کل بنادر و دریانوردی با اعتبار ۶۹ میلیارد تومان و چهار پروژه توسعه شبکه آب و فاضلاب شهری، افتتاح مدرسه سه کلاسه خیرساز و افتتاح آسفالت روستایی از جمله پروژه‌های عمرانی در دست افتتاح در ایام الله دهه فجر امسال در بندرانزلی هستند.

فرماندار بندرانزلی با اشاره به افتتاح همزمان ۷۲ واحد مسکن مهر در بندرانزلی تأکید کرد: برگزاری همایش مدافعان حریم ولایت، همایش نقاشی دیواری انقلاب، برگزاری مراسم کتابخوان با موضوع سربازان آسمانی و تجلیل از شهدای جبهه مقاومت از برنامه های دیگر این دهه مبارک در بندرانزلی است.

فرماندار لنگرود خبر داد:

افتتاح ۹۷ پروژه همزمان با دهه فجر در لنگرود

گیلان امروز- فرماندار لنگرود گفت: همزمان با چهل و یکمین سالگرد پیروزی انقلاب اسلامی ۹۷ پروژه با اعتباری بالغ بر ۲۷ میلیارد تومان در شهرستان لنگرود به بهره‌برداری خواهد رسید. سبروس شفقی با بیان اینکه در چهل و یکمین سالگرد پیروزی انقلاب اسلامی ۹۷ پروژه با اعتباری بالغ بر ۲۷ میلیارد تومان در شهرستان لنگرود به بهره‌برداری خواهد رسید، افزود: در شش سال استقرار دولت تدبیر و امید در مناسبت‌های دهه فجر

و هفته دولت جمعا ۱۶۷۲ پروژه با اعتباری بالغ بر ۱۰۹ میلیارد تومان در شهرستان لنگرود افتتاح شده است.

فرماندار لنگرود، پروژه‌های عمران شهری و روستایی، پروژه‌های مخیراتی، توسعه و بهسازی شبکه‌های ارتباطی و ... را از مهمترین طرح‌های افتتاحی در ایام الله دهه فجر در شهرستان لنگرود عنوان و تصریح کرد: لنگرود یکی از شهرستان‌های



آگهی مزاییده

اداره اوقاف و امور خیریه شهرستان آستانه اشرفیه در نظر دارد یکدستگاه خودرو بشرح ذیل را از طریق مزاییده حضوری به فروش میرسانند.

نوع	مدل	رنگ	شماره موتور	شماره شاسی	قیمت پایه	سپرده شرکت در مزاییده
پژو ۴۰۵ جی ال ایکس	۱۳۸۳	یشمی متالیک	۲۲۵۶۸۲۳۵۳۸۰	۸۲۰۳۴۶۹۷	۲۰۰/۰۰۰/۰۰۰ ریال	۲۰/۰۰۰/۰۰۰ ریال

۱ - پیشنهاد دهندگان می بایست به واحد امور مالی اداره اوقاف شهرستان آستانه اشرفیه مراجعه نموده و فیش واریزی جهت پرداخت سپرده را دریافت و یک نسخه از فیش واریزی را به دبیرخانه اداره اوقاف آستانه اشرفیه تحویل نمایند.

۲ - مبلغ سپرده به صورت ودیعه بوده و در صورت برنده نشدن به پرداخت کننده مسترد خواهد شد.

۳- کلیه هزینه های ساری و جاری اعم از کارشناسی، نقل و انتقال ، نشر آگهی و عوارض خودرو بر عهده برنده مزاییده می باشد.

۴ - داوطلبان می توانند تا پایان وقت اداری روز یک شنبه ۹۸/۱۱/۲۷ پیشنهاد خود را بطوریکه در شروط ذکر شده تسلیم دبیرخانه اداره اوقاف آستانه نموده و رسید اخذ نمایند.

۵ - تاریخ برگزاری مزاییده حضوری در روز دوشنبه ۹۸/۱۱/۲۸ راس ساعت ۱۰ صبح در محل پارکینگ حرم مطهر حضرت آقا سید جلال الدین اشرف (ع) واقع در میدان حافظ خواهد بود

۶ - اداره اوقاف و امور خیریه آستانه اشرفیه در رد یا قبول هر یک از پیشنهادات برابر مقررات مزاییده مختار می باشند.

۷ - متقاضیان جهت رویت خودرو موصوف هر روز از ساعت ۹ صبح الی ۱۲ به محل پارکینگ حرم مطهر حضرت آقا سید جلال الدین اشرف (ع) واقع در میدان حافظ مراجعه نمایند.

۸ - متقاضیان می توانند برای کسب اطلاعات بیشتر و اطلاع از شرایط به واحد مالی اداره اوقاف شهرستان آستانه اشرفیه واقع در میدان معین - خیابان شهید رجایی - مجتمع اداری - طبقه اول مراجعه نمایند.

مزاییده /۰۳- ۹۸

آگهی حراج (در یک نوبت)

اداره آموزش و پرورش شهرستان شفت درنظر دارد براساس آئین‌نامه اجرایی ماده ۵ قانون الحاق برخی مواد به قانون تنظیم بخشی از مقررات مالی دولت (۲)، ملک ذیل را به‌صورت اجاره سه ساله از طریق حراج عمومی به متقاضیان واجد شرایط واگذار نماید.

اعیان سالن ورزشی شهدای جیرده اعیان با مساحت حدود ۳۰۰ مترمربع با اجاره پایه کارشناسی ماهیانه مبلغ ۱۲۰۰۰۰۰۰ ریال.

مهلت بازدید و دریافت شرایط حراج: از تاریخ نشر آگهی به مدت (۳ روز) محل دریافت برگ شرایط حراج: اداره آموزش و پرورش شهرستان شفت - واقع در خیابان ۱۷ شهریور - ساختمان اداره آموزش و پرورش، واحد حقوقی - و نیز الصاق برگ شرایط حراج در تابلو اعلانات اداره آموزش و پرورش - تلفن تماس ۰۱۳۳۴۷۵۸۲۵۴

صادق مقصودی مومن سرایی
رییس اداره آموزش و پرورش شهرستان شفت

خبر

قاسم آباد، روستای چادرشب بافی

گیلان ثبت جهانی شد

گیلان امروز- مدیرکل میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی گیلان از ثبت جهانی قاسم آباد رودسر با عنوان روستای جهانی چادرشب بافی از سوی شورای جهانی صنایع دستی (WORLD CRAFTS COUNCIL) خبر داد.

شهرود امیر انتخابی در گفت و گو با ایرنا افزود: این روستا نخستین اثر از گیلان است که بصورت مستقل در فهرست ثبت جهانی قرار گرفت. وی اظهار داشت : شورای جهانی صنایع‌دستی به تازگی سه شهر و یک روستای ایران را در فهرست شهرها و روستاهای جهانی صنایع‌دستی ثبت کرده است که با ثبت این چهار شهر و روستا، تعداد شهرها و روستاهای جهانی ایران در این فهرست از ۱۰ به ۱۴ مورد رسید.

وی اضافه کرد: شیراز از استان فارس به عنوان شهر جهانی صنایع‌دستی، زنجان به‌عنوان شهر جهانی ملیله، ملایر از استان همدان به عنوان شهر جهانی میلمان منبت و روستای قاسم آباد از استان گیلان به عنوان روستای جهانی چادرشب‌بافی در فهرست شهرها و روستاهای جهانی صنایع‌دستی قرار گرفته‌اند. امیرانتخابی توضیح داد: فرآیند ثبت جهانی روستای چادرشب بافی گیلان از اسفند ماه سال گذشته آغاز شد و پس از طی مراحل فشرده، پیشنهاده (پروپوزال) ارسالی به شورای جهانی صنایع دستی مورد پذیرش واقع شد و منجر به حضور ارزیابان رسمی برای تأیید نهایی در اوایل دی ماه در گیلان شد.

وی یادآور شد: «غاده حجوی « به همراه «کوبین موری» و «ویدا توحی» ارزیابان شورای جهانی صنایع دستی برای ارزیابی پرونده ثبت

جهانی روستای چادرشب بافی قاسم آباد به گیلان سفر کردند و قرار شد نتیجه نهایی نظر آنان مبنی بر ثبت جهانی چادر شب بافی از طریق شورای جهانی صنایع دستی به ایران ابلاغ شود. امیرانتخابی افزود : امید است ثبت جهانی روستای چادرشب بافی برای گیلان چهره گردشگری استان را دگرگون سازد.

وی با بیان اینکه پای کار بودن مسئولان و مردم برای ثبت جهانی از جمله مباحث مورد توجه بازرسان بود، افزود: همچنین خانه خلاقیت، کارگاه های خانگی فروشگاه های صنایع دستی، موزه تخصصی چادرشب بافی، اقامتگاه بومگردی با ظرفیت ۷۰۰ نفرشب اقامت از موارد خوشایندی بود که توجه ارزیابان را جلب کرده بود.

غاده حجوی رئیس منطقه غرب آسیا و اقیانوسیه شورای جهانی صنایع‌دستی به همراه کوبین موری و ویدا توحی ارزیابان شورای جهانی صنایع دستی بودند که در روزهای نخست دیمابه به گیلان سفر کردند. غاده حجوی در سفر یاد

چادرشب بافی قاسم آباد گیلان ابراز امیدواری کرده بود.

روستای قاسم آباد که اصالت، رنگ و قدمت چادرشب بافی اش پای گردشگران خارجی را نیز به این دهکده - که بیش تر لباس محلی آن آوازه جهانی داشت - باز کرده است، در تاریخ ۱۱ تیر ماه سال ۹۷ از سوی شورای راهبردی انتخاب شهرها و روستاهای ملی به عنوان روستای ملی چادر شب بافی ثبت شد و نامزد ۲۰۱۹ جمهوری اسلامی ایران برای ثبت جهانی است. روستای قاسم آباد چابکسر از توابع شهرستان رودسر (به علت رواج چادرشب بافی در منطقه و ویژگی‌های آن و نیز اشتغال بیش از ۶۰۰ نفر از بانوان این روستا در این رشته صنایع دستی)، به عنوان روستای ملی چادرشب بافی ثبت شده که این امر موجب شده هنرمندان با انگیزه بیشتر و همچنین با برند ملی چادر شب بافی در توسعه این رشته اهتمام بورزند.

در سال ۱۳۹۴ استاندارد ملی چادرشب بافی (ویژگی‌ها و آئین کار) تدوین شد و در دو سال گذشته، این روستا نشان جغرافیایی چادرشب بافی را دریافت کرد.

با توجه به ظرفیت‌های غنی فرهنگی همچون لباس محلی قاسم آباد، چادر شب بافی و جاذبه‌های طبیعی تلاش می‌شود تا از این ظرفیت‌ها برای جذب گردشگر و توسعه گردشگری در استان بهره گرفته شود.

بسمه تعالی

وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی
اداره کل تعاون، کار و رفاه اجتماعی استان گیلان

آگهی تجدید انتخابات انجمن صنفی کارگری

مسئولین فنی صنایع غذایی و آرایشی و بهداشتی استان گیلان

به شماره ثبت ۱۰۶-۳/۱-۲۴

به استناد ماده ۱۳۱ قانون کار و آیین‌نامه مصوب ۸۹/۸/۸ هیات محترم وزیران و به موجب

صورتجلسه‌های مورخ ۲۳/۱۰/۹۸ مجمع عمومی و ۹۸/۱۱/۱ هیات مدیره و سایر مدارک

تسلیمی اسامی و سمت هریک از اعضای اصلی و علی‌البدل هیات مدیره انجمن صنفی که

از تاریخ ۲۸/۱۰/۹۸ به مدت ۳ سال و بازرسان اصلی و علی‌البدل نیز با اصلاح اساسنامه به

مدت ۳ سال انتخاب شده‌اند به شرح ذیل می‌باشد.

۱ – آقای مهدی حسین آبادی

۲ – آقای حسین قانع

۳ – آقای غلامرضا شریعت پناه

۴ – خانم سارا ملک زاده

۵ – آقای علیرضا ذاکری و خانم حمیده جلالیانی

۶ – خانم نرگس آجلی لاهیجی

۷ – آقای انوش مظاهری نوربخش

ضمنا برابر ماده ۲۳ اساسنامه انجمن صنفی کلیه مکاتبات اداری و اوراق عادی انجمن با

امضاء رییس هیات مدیره یا دبیر ممهور به مهر انجمن و کلیه اسناد مالی و اوراق رسمی

بهادار و قراردادهای تعهدآور که به تصویب هیات مدیره رسیده باشند با امضا مشترک

مسئول مالی و یکی دیگر از اعضای هیات مدیره و ممهور به مهر انجمن صنفی معتبر خواهد

بود.

عباس علیزاده

مدیر کل

۰۱۳-۳۳۴

۰۱۳- ۳۳۴۶۱۶۸۱

HTTP://GUILAN.MCLS.GOV.IR

نشانی: رشت، میدان انتظام (رازی)

کدپستی: ۴۱۴۵۹-۱۳۳۸۶

نشانی تارنما اداره کل:

نشانی GDN (شبکه دولت) اداره کل: